

Собянин: Москва готовится к Чемпионату мира по футболу опережающими темпами

19.04.2016

Подготовка к Чемпионату мира по футболу 2018 г. в Москве, по словам столичного мэра [Сергея Собянина](#), опережает график. Сегодня глава города посетил вместе с президентом FIFA Джанни Инфантино строящийся стадион «Лужники».

По прогнозу [С. Собянина](#) строительство спортивного объекта будет завершено в текущем году. В случае завершения строительства раньше графика на стадионе можно будет провести летом 2017 года Кубок конфедераций, предположил [Сергей Собянин](#).

Одновременно Президент Международной федерации футбольных ассоциаций (ФИФА) Джанни Инфантино положительно оценил реконструкцию стадиона "Лужники", особенно его сохраненную историческую часть. По его мнению, это самое подходящее место для проведения Чемпионата мира-2018, футболистов и болельщиков. Он с волнением осматривал стадион, на котором бывал в прошлом. Теперь, сказал Джанни Инфантино, тут все по-другому благодаря мэру Москвы.

С 2013 г. идет реконструкция БСА «Лужники», закончить которую планируется в конце этого года. На стадионе состоятся основные события мирового футбольного чемпионата 2018 года.

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/2812757.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)